BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

JACT9

(2024-)
ApT.: F.1415.002

Tvn wapa - «E»

4
J D = 16,1 kN

3500 kg 100 kg

3

D (kN)= —_— % 0,00981 ||3AC T9 (2024-) ? X




Ncnonb3yeMblit UHCTPYMEHT:

S-13: 13 mm;
! Wrench 19 mm;
% @ S-19. K 36 mm.




Bl | x| sanca

B | xt | Kpomwreiin neswi %;/
EJ | x| Kporwreiin npasbii f?i Q =<
Bl | x2 | 3axnanvas @

B | <t | repexoanu g’j —
ﬂ x1 [ LWap W

x| W —
B | x| wowmer D
BJ | xt | Kpomwreiin no posetky =
ET) | xt | msxio0 5

EEl | xt | miox20 O

EP] [xt0| mi2x1,25x40 %
BE] | x| ms =

Bl |x12| mi2x1,25 ..@i

B | xt| o8 =

I | x| o8

x1 | #8ysen.




="
|

12

212 yBen.

M24

224

x14

x18| 212

x4

x2

x1




W s ounising W 1111
———— 4

- i o Y H




K ycTaHOB/NI€HHbIM 3aKk1agHbIM U 60/1ITaM 3aKpenuTb JIEBbIA U NPaBbli KPOHLWITENHbI (2 1 3)
C noMoLwblo raek M12x1,25 (14), wanb6 12 npy>xmHHbix (18), wanb 12 (19) n
wanb 12 ysen. (20).

MporHaTtb pe3bboBbie oTBepcTua 6anku (1) c nomowbro MeTunka M12x1,25. YCTaHOBUTDb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHLWITEeHaM C noMowbo 6ontoB M12x1,25x40 (12),

waunb 12 npy>xmHHbIX (18), wanb6 12 (19) n raek M12x1,25 (14). 3aTaHyTb BCe pe3bboBbie
coeAMHEHMs: CHavana 6askKy C KpOHLWITEMHaAMM, 3aTeM KPOHLUTENHbI C JIOHXXEePOHaMM.
MomMeHTbI 3aTsKku: M12=81 HmMm.




e —

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH noa po3eTtKy (9) ¢ noMmowbio 6onta M8x100 (10),
wan6bbl 8 npy>xnHHoM (15), waibbl 8 (16), waibbl 8 yeen. (17) v rakmn M8 (13).
3aTtaHyTb pe3bboBoe coeanHeHne. MOMeHT 3aTsikkn: M8=25 Hm.

YcraHoBUTb nepexoaHuk (5), 3akpenus ¢ noMowbio wtnudTa (7) n wnavHTa (8).
3acdmkcupoBaTb nepexoaHmMk 6ontom M10x20 (11) - pukcaumro ncnonb3oBaTtb 6e3
Harpy3Ku. YCTAaHOBUTb Ha nepexoaHuK wap (6), 3akpenusB rankon M24 (21) m
wan6ou 24 npyxmHHou (22). 3aTaHyTb pe3b6oBoe coeguHeHne. MOMEHT 3aTsHKKU:
M24=95 Hwm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

